

幸福街道扎实推进新业态新就业群体党建工作走深走实 暖“新”行动为他们筑起温暖的“家”

近日,在崇川区幸福街道宝湾物流园区内,南通德邦快递有限公司党支部书记马灿灿正带领企业货车司机党员们学习“四敢”重大要求,以“一句话微党课”的形式,让新业态新就业群体党员灵活方便地参加党员冬训。

为持续深化暖“新”行动,关爱辖区新业态新就业群体,幸福街道制定了暖“新”十大行动,凝聚街道工会、妇联、团工委等群团部门力量,围绕组织赋能、服务助“新”,切实推动新业态新就业群体党建工作走深走实。

暖“新”行动传递幸福温度

“今年我们打算实施暖‘新’十大行动,围绕大家在交友、成长、住房、子女托管等方面的需求展开。大家有什么困难,可以直接联系我。”近日,秦西社区党总支书记秦晓军在走访辖区新业态新就业群体时表示。

2月7日,幸福街道在宝湾物流“崇川小蜜蜂”加油站发布了暖“新”十大行动,并就具体实施过程中可能会遇到的难点问题征求了新业态新就业群体的意见。目前,行动实施方案已经确认,并针对性地制定了全年计划表,每月定制一主题。同时,层层分解、责任到人,确保各项行动落到实处。

“我仔细了解过,十大行动有子女课后托管、法律援助、健康义诊等方面援助,确实是解决了我们的实际困难。今年寒假,我家孩子没人看管,幸亏社区的‘小候鸟’托管服务让孩子有了好去处。”德邦快递小哥宋龙龙连声道谢。

暖“新”义诊让“新”有医靠

“今天给大家带来的是中医养生知识。我们都知道货车司机这个群体基本上饮食不规律、睡眠不规律,特别是感染新冠病毒后,更要注重休息。”

永兴街道开展巾帼志愿者阅读分享会 读诗赏词中感受诗意生活

C 社区故事会

晚报讯 春色如许,芳华如你。6日下午,崇川区永兴街道携手南通宜家商场开展“‘兴’有诗意 便是春天”巾帼志愿者阅读分享会,在读诗赏词中感受诗意生活,在妙手生花手工制作中庆祝“三八”国际妇女节。

本次活动以南通职业大学马克思主义学院的陶燕辉老师带来的《最美不过诗词》为引,带领大家一起领略古诗词的魅力,在经典诗篇中汲取精神的力量。活动现场,大家诵读着一句句脍炙人口的诗词,分享着彼此对诗句的理解和感受。“李清照有首词,里面有一句‘知否,知否,应是绿肥红瘦’,今天我就聊聊这首看似简单的小令。”活动中,“兴阅”·城市领读人蔡忱以自己的人生阅历为根基,与大家一起分享她的感动。“每首诗词都有自己的韵味,每个人都有自己的感悟,无论是谁,我们都应该心怀热诚,无论再平

春节过后,随着各地各行业复工复产,新业态新就业群体也逐渐忙碌起来。

为护航新业态新就业群体的身体健康,幸福卫生服务中心中医科主任夏钧在义诊活动现场,向大家介绍了中医保健知识,并提供测量血压血糖、健康咨询、针灸推拿等服务。后期,社区将常态化开展健康义诊活动,并通过“一人一档”健康管理,为新业态新就业群体提供专属医靠。

“平时工作节奏快,总以为自己年龄不大、身体好,可以长期开车,难免有些肩颈问题。以后有医生定期给我们针灸推拿,我觉得很温暖。”德邦快递货车司机李鑫边说边竖起了大拇指。

冬训充电激发红“蜂”动力

连日来,幸福街道新业态新就业群体以党支部为单位,围绕冬训5个专题,依托“三会一课”、主题党日活动,深入开展党员冬训学习,以云端课堂、“冬训理论大篷车”“发车前15分钟学习”等形式丰富学习载体。通过错峰错时学,有效缓解新业态新就业群体党员认学矛盾,不断提高冬训学习实效。

为不断提升广大新业态新就业群体参与党员冬训的积极性,幸福街道还开展了冬训知识竞答活动,让大家在比学赶超中强化对所学理论知识的理解和记忆。接下来,街道还将拓展送学上门和“发车前1分钟党课”形式,引导广大新业态新就业群体听党话、跟党走,凝聚思想共识,激发奋进力量。

下一步,幸福街道将继续整合各方资源,持续做实新业态新就业群体“十大行动”系列活动,创新工作举措,加大关心关爱力度,擦亮“交·汇圈”党建联盟品牌效益,为新业态新就业注入源源不断的“新”活力。江姝颖 吕雷雷

凡的岗位,也能成为我们为人民服务的天地。”

诗的语言,蕴藏着五千年悠久的历史文化;诗的声音,演绎着不朽历史的风骨铿锵。据悉,今年,永兴街道深入开展“全民阅读进万家”主题阅读推广活动,重点打造“城市·诗歌季”全民阅读项目,以诗歌为眼,通过多元化的表现形式,带领大家感受无限的文化魅力,在交流中寻找共鸣,从读书中获得新知、享受快乐、给予美好,先后举办“‘兴’动有理阅享崇川”“石榴花开迎新春”“童谣诗歌征集”等活动20余场,辐射带动辖区中小学学生、企事业单位职工、社区党员群众互动参与。

春天是一个让人充满信心的季节。接下来,永兴街道将进一步围绕落实“四敢”精神的主旋律,联合工会、妇联等部门,借助韬奋书吧、康乃馨服务站等载体,举办“阅”见她力量等活动,让女职工们在阅读中遇见美好的自己,在岁月的更替中展现巾帼风采。

永宣

“三八”妇女节 关爱暖“侨”心

晚报讯 “瞧瞧,我插的花挺漂亮的吧。感谢侨联对我们侨眷的关心,我已经把我刚刚插好的花的图片通过微信传给我在国外的孩子了,让他分享一下节日的快乐。”来自南园社区的郁阿姨和其他侨眷开心地说道。

7日下午,崇川区妇联、崇川区侨联联合主办的“‘三八’妇女节 关爱暖‘侨’心”活动在城东街道新桥北村社区辖区单位南通爱尔眼科医院举行。

活动中,南通爱尔眼科医院医务工作者为大家科普了近视、青光、白内障等常见眼科疾病和预防方法,在参观科普馆的同时,工作人员通过现场互动问答的形式加深了大家对眼健康知识的了解。工作人员还为参加活动的侨眷们进行了常规视力、非接触性眼压、眼底照相、螨虫检查、干眼雾化体验等一系列免费检查。

据悉,2016年,南通爱尔眼科医院作为南通市重大公益民生项目兴建而成,作为城东街道“两新”企业代表,该院始终坚持以“党建引领促发展”为核心,将支部建设与医院医疗服务、团队建设、经营管理、社会责任相结合,先后与崇川区城东街道新桥北村社区党委共建协议,通过政企合作的形式,联合组织开展多项联谊活动。今年以来,累计开展志愿服务、结对帮扶、科普宣传、免费义诊等各类公益活动40余场,惠及群众5000余人次。

“此次‘三八’妇女节庆祝活动,是为了全面贯彻落实党的二十大精神,更好地‘暖侨心,聚侨智’,为南通的发展献计献策,共同谱写新时代新篇章,画好同心圆,共圆中国梦。”区侨联相关负责人介绍道,“区侨联将充分利用辖区资源,更好地为侨眷做好服务。” 马达



6日,钟秀街道中心村社区党委、工会组织新业态单位顺丰快递女职工开展“与你读书、予你春好”三八节活动,以美文加美物的形式迎接节日。 马馨



4日,崇川经济开发区埭伍桥社区携手世茂服务组织辖区20对亲子家庭开展“春来万物生,携手植新绿”植树节活动,让生态文明理念根植于心。 黄哲



6日,狼山镇街道洪江社区和闸桥社区联合大党委成员单位开展“以兰喻廉,涵养清廉家风”主题活动,邀请辖区女职工、老干部、党员一起参观兰花基地,接受廉政教育。 费冰心 顾誉



7日,文峰街道新城社区新时代文明实践站、监委会、工会、妇联开展“三八”妇女节系列活动,邀请辖区内的40余名女同胞参加,让大家感受到社区大家庭的关爱。 季晓莹